

«ممبینی» در میدانی آسیایی

ممبینی دیدار تیمهای المپیک بحرین و پاکستان را قضاوت خواهد کرد.

هدایت الله ممبینی داور بین‌المللی کشورمان دیدار تیم‌های بحرین و پاکستان را در چارچوب رقابتهای مقدماتی المپیک۲۰۰۸ پکن قضاوت می‌کند.

طی این دیدار که در شهر منامه برگزار می‌شود، سخندان و کامرانی فر به عنوان کمک داور و محسن قهرمانی به عنوان داور چهارم ممبینی را همراهی می‌کنند.

این مسابقه در حالی چهارشنبه (نهم اسفندماه) در گروه اول بازیها برگزار می‌گردد که پاکستان موفق شده است سنگاپور را در مرحله پلی آف حذف کند.

رحمتی:

طلب سپاهان به من ربطی ندارد

دروازه‌بان استقلال تهران گفت : طبق جلسه‌ای که در کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال روز ۲۹ بهمن ماه برگزار شد، باشگاه استقلال پذیرفت مطالبات سپاهان را بپردازد و دیگر من نقشی در این بین نداشته باشم.

سیدمهدی رحمتی خاطرنشان ساخت : با توجه به وضعیت نامساعد مالی باشگاه تصمیم گرفتم شخصا ۲۵ میلیون تومان از مجموع پولی که دریافت کرده‌ام را به فدراسیون فوتبال ببرم تا آنها مبلغ مورد نظر را به سپاهان بپردازند و الباقی حساب نیز تا پایان وقت اداری آخرین روز کاری سال جاری توسط استقلال پرداخت شود.

وی همچنین تصریح کرد : کل طلب سپاهان از استقلال ۱۲۰ میلیون تومان بود که تا بدین لحظه ۶۵ میلیون آن پرداخت شده است و طبق توافق به عمل آمده، استقلال برای الباقی طلب سپاهان تا پایان سال فرصت دارد و هیچ خطری آنها را تهدید نمی‌کند.

جریمه کریمی را

اهوازی‌ها می‌دهند

جریمه ۲ میلیون تومانی فیروز کریمی از حساب باشگاه استقلال اهواز در فدراسیون فوتبال کسر خواهد شد.

جریمه ۲ میلیونی فیروز کریمی که به خاطر مصاحبه علیه داوری از سوی کمیته انضباطی تعیین شده بود، از حساب باشگاه استقلال اهواز در فدراسیون فوتبال کسر خواهد شد.

استقلال اهواز در هفته بیست و یکم لیگ ۸۵ میزبان برق شیراز خواهد بود.

ابراهیم زاده:

بازیکنان اشتباه کردند

مریی تیم فوتبال سپاهان گفت : در دیدار مقابل برق شیراز، بر اثر اشتباهات فردی نتیجه را به حریف واگذار کردیم و نه تفکرات تاکتیکی. منصور ابراهیم‌زاده خاطرنشان ساخت : سپاهان بازی را بسیار منطقی و با برنامه آغاز کرد و در همان نیمه اول توانست به گل دست پیدا کند اما با شروع نیمه دوم، ضریب اشتباهات برخی بازیکنان تیم بالا رفت و همین مسأله باعث شد برق در فاصله ۸ دقیقه ۲ گل پیاپی وارد دروازه کند و نتیجه را به کلی تغییر دهد. وی همچنین اذعان داشت : نامساعد بودن زمین چمن ورزشگاه حافظیه نیز مزید بر علت شد تا هر ۲ تیم به بازی مستقیم و بی‌اورزند و بازی حالت یک جنگ فیزیکی و قدرتی را به خود بگیرد.

محمدی:

امیدوارم بازی تماشاگرپسند شود

دروازه‌بان سابق تیم فوتبال پرسپولیس گفت : بازی مقابل پرسپولیس برای من شرایط خاصی نخواهد داشت و به دنبال اثبات خود در آن نخواهم بود.

محمد محمدی اظهار داشت : در تمام طول ۹۰ دقیقه بازی، تلاش خود را خواهم کرد تا نمایش مطلوبی داشته باشم و به موفقیت تیم کمک کنم. در واقع این بازی برای من هیچ نکته غیرمعمولی نخواهد داشت.

دروازه‌بان پیکان در ادامه عنوان کرد : هر ۲ تیم در تلاش هستند تا با کسب امتیازات باقی مانده، حداقل جزو بالانشینان جدول قرار بگیرند و از این رو برای کسب ۳ امتیاز گام به میدان خواهند گذاشت و من نیز امیدوارم بازی زیبا و تماشاگرپسندی را از هر ۲ تیم شاهد باشیم.

سرپرست پیکان:

تلاش می‌کنیم نتیجه استقلال را

تکرار کنیم

سرپرست پیکان گفت : به عقیده من پرسپولیس هیچ برتری خاصی نسبت به پیکان ندارد و فقط از نظر تعداد تماشاگر این تیم نسبت به ما برتری دارد.

حسین خوش‌نظر ضمن بیان مطلب فوق اظهار داشت : تمام سعی و تلاش خود را خواهیم کرد تا نتیجه بازی با استقلال تهران را این بار مقابل پرسپولیس تکرار کنیم و یک بار دیگر در ورزشگاه آزادی شگفتی‌ساز شویم.

وی افزود : برای رسیدن به این مهم انگیزه بسیار زیادی داریم و با شرایط خوب تیم، معتقدم پیروزی در این میدان دور از دسترس نخواهد بود.

منهای فوتبال

دوچرخه سواری

مهدی سهرابی دوچرخه سواز تیم ملی کشورمان در تور بین‌المللی دبی به مقام دوم دست یافت. در پایان تور بین‌المللی دبی دوچرخه سواران در رشته کریتریم به مسافت ۷۶/۸ کیلومتر در مسیری بسته و در ۲۴ دور رکاب زدند که مهدی سهرابی از کشورمان به عنوان دوم دست یافت و حسین طاقی، دیگر نماینده کشورمان مقام چهارم را از آن خود کرد. این رقابت‌ها با حضور بیش از ۲۰۰ رکابزن از یکصد تیم مختلف جهان در دبی برگزار شد.

شایان ذکر است که مسوولین برگزاری مسابقات به نغرات اول تا دهم این پیکارها از هزار تا ۱۵ هزار درهم جوایز

ورزشی

دنیزیلی:

می‌توانیم سایپا را تهدید کنیم

– کدام اخراج؟ مگر بازیکنی از پرسپولیس اخراج شده؟
«شما گفته‌اید ۵ نفر را اخراج کرده‌اید و حتی نام چندبازیکن هم مطرح شده است.
– دروغ است. هرچه می‌نویسند دروغ است. حرف‌های من را آنطوری که خودشان می‌خواهند می‌نویسند.

«یعنی شما در تمرین روز جمعه از اخراج پنج بازیکن ضعیف تیم خبر ندادید؟
– من چند بار گفته‌ام و باز هم می‌گویم. به بازیکنان هشدار دادم که خودشان را تقویت کنند و به آمادگی کامل برسند. گفتم اگر بازیکنان ضعیف تر خودشان را به سطح تیم نرسانند تا ۲ هفته دیگر ۵ بازیکن تیم را از لیست خارج می‌کنم. ممکن است از آنها بخواهم که دیگر با تیم اصلی تمرین نکنند و بروند در تمرینات تیم امید شرکت کنند. من اصلا هیچ بازیکنی را اخراج نکرده‌ام و به نام کسی هم اشاره نکرده‌ام.

«از قول شما گفته‌اند که الونگ را هم اخراج کرده‌اید؟

– بگذارید هرچه می‌خواهند بنویسند و بگویند. هیچ کس اخراج نشده، الونگ هم مثل دیگران. به این حرف‌ها توجهی نمی‌کنم.

«بازی با پیکان را چطور می‌بینید؟

– بازی فکشنگی می‌شود و ما هم کار آسانی در پیش نداریم اما فقط با اندیشه پیروزی به زمین خواهیم رفت. فکر می‌کنم شانس پیروزی مقابل پیکان را داریم و می‌توانیم اختلافمان را با تیم‌های بالای جدول کم کنیم.

«فکر می‌کنید پیکان با نیم فصل اول چه تفاوتی دارد؟

– آنها در نیم فصل اول هم تیم خوبی داشتند و تغییر چندانی نکرده‌اند. به نظر من پیکان تیم خوبی است و بسیار جوان اما پرسپولیس انگیزه‌های زیادی برای این بازی دارد.

«از حالا به بازی با سایپا فکر می‌کنید؟

– من به بازی اول تیم فکر می‌کنم و فعلا بازی‌ما مقابل پیکان برگزار می‌شود. پس باید به همین بازی فکر کنم. بعد از آن برای بازی با سایپا هم به اندازه کافی وقت داریم.

«آیااز وجود «زیاد شعبو» در این دیدار سود می‌برید؟

– او می‌تواند از این بازی در لیست ما حضور داشته باشد و من هم در صورت نیاز از وجودش استفاده می‌کنم. «شعبو» بازیکن خوبی است.

«به نظر می‌رسد با توقف سایپا باز هم به قهرمانی امیدوار شده‌اید؟

– من پیش بینی کرده‌بودم که سایپا امتیازات زیادی از دست می‌دهد اما خود ما اشتباه کرده‌ایم و نتوانستیم فاصله را کم کنیم. حالا فرصت مناسبی پیش آمده و طی چند هفته آینده می‌توانیم برای صدرنشین یک رقیب جدی باشیم. می‌توانیم جایگاه سایپا را تهدید کنیم.

معدنچی:

پیکان روند رو به رشدی داشته است

را درک کرده و در هر بازی هوشیارانه به میدان بروند.
هافبک پرسپولیس درخصوص بازی مقابل پیکان گفت : تمرینات خوبی را پشت‌سر گذاشتیم و برخلاف بازی‌های قبلی خوشبختانه بازیکن مصدومی نداریم.
بازی مقابل پیکان سخت و حساس است و فرصتی برای از دست دادن امتیاز نخواهیم داشت. این درست که در بازی رفت این تیم را شکست دادیم ولی آنها روند روبه‌رشدی در لیگ برتر داشته‌اند و نباید از پیکان غافل باشیم.

معدنچی درخصوص وضعیت خودش اظهار داشت : چند روز پیش دچار گرفتگی عضلات شدم ولی در حال حاضر مشکل خاصی ندارم و در صورت قرار گرفتن در ترکیب پرسپولیس بهترین بازی را ارائه خواهم داد.

دارابینیان:

با ۳ امتیاز شرایط پیکان را بهبود می‌بخشیم

در آن مقطع بازیکنان ما به دلیل جوانی و بی‌تجربگی نتیجه را به پرسپولیس واگذار کردند اما حالا شرایط دیگری بر تیم ما حاکم شده است.

وی در ادامه افزود : هدف ما در این دیدار انتقام نیست اما مطمئن باشید پرسپولیس را می‌بریم چون تنها برای گرفتن ۳ امتیاز به مصاف پرسپولیس خواهیم رفت. دارابینیان تصریح کرد : رقابت در هفته‌های اخیر بسیار فشرده و سخت شده است به همین دلیل قطعا رقابت نزدیکی را بین ما و پرسپولیس شاهد خواهیم بود.

سرمربی پیکان خاطرنشان ساخت : با پرسپولیس درخصوص بازی با پرسپولیس درخصوص بازی با پرسپولیس اظهار داشت : تیم ما نسبت به ابتدای فصل متفاوت شده است.

بزشک تیم ملی:

«سوشا» هم می‌رسد

بزشک تیم ملی فوتبال امید ایران گفت : برای دیدار مقابل استرالیا تمام بازیکنان خود را در اختیار خواهیم داشت و سوشا مکانی نیز می‌تواند مقابل این تیم بازی کند.

خانلری اظهار داشت : بازیکنان تیم در شرایط بسیار خوبی قرار دارند و مصدومانی که در اردو حضور دارند نیز تا روز بازی با استرالیا به شرایط طبیعی باز خواهند گشت و برای حضور در این بازی حساس مشکل خاصی نخواهند داشت. سوشا مکانی (دروازه‌بان تیم) به‌طور اختصاصی تمرین می‌کند و به نظر من برای دیدار مقابل استرالیا– اگر کادر فنی صلاح بداند– می‌تواند به میدان رود.

وی ادامه داد : خوشبختانه بازیکنان مصدوم روز به روز بهتر می‌شوند و تا این لحظه هیچ یک از بازیکنان مصدومیت جدی ندارند.

خانلری خاطرنشان کرد : کادر فنی سعی می‌کند تمرینات را با فشار بالایی برگزار کند و این مساله طی چند روز گذشته تا حدودی به بازیکنان لطمه وارد کرد اما از امروز فشار تمرینات کاسته خواهد شد تا بازیکنان در آستانه این دیدار حساس، مصدوم نشوند.

وی در خاتمه خاطرنشان کرد : امیدوارم روسای هیأت‌های

کشتی با چشم و گوش‌ی باز اقدام به انتخاب رییس فدراسیون کشتی نمایند تا متولی جدید فدراسیون بتواند این ورزش مردمی را به سرنوشت مقصود برساند ما هم با مسوولین هیأت‌ها و مابقی نامزدها جلسه‌ای می‌گذاریم تا به‌طور رسمی مواضع خودمان را اعلام کنیم.

بسکتبال

با پیش‌بینی برنامه‌های مسابقات تدارکاتی در سال جدید، اعزام تیم بسکتبال جوانان کشورمان به دو کشور قزاقستان و گرجستان در دستور کار قرار گرفت.

در برنامه‌ای ارائه شده از سوی مسوولان تیم‌های پایه به فدراسیون بسکتبال اعزام تیم ملی بسکتبال جوانان به کشورهای گرجستان و قزاقستان و یک کشور اروپایی دیگر پیش‌بینی شده است. این سفرها در سال جدید و با حمایت فدراسیون بسکتبال



مورینیو:

هرگز چلسی را رها نخواهم کرد



خوزه مورینیو، سرمربی چلسی می‌گوید که تا مقامات این باشگاه به همکاری خود با وی پایان ندهند، استعفودربرج را ترک نخواهد کرد.

براساس شایعات اخیر، مورینیو قصد دارد در پایان فصل چلسی را به مقصد یکی از باشگاه‌های لیگ ایتالیا یا اسپانیا ترک کند.

با این حال سرمربی پرتغالی آبی‌های لندن تاکید کرده است، چنانچه مسوولان چلسی او را از سمتش برکنار نکنند تا پایان مدت قراردارش یعنی سال ۲۰۱۰ سکان هدایت این تیم را در دست خواهد داشت.

مورینیو در مصاحبه‌ای با خبرنگاران در این خصوص گفت : برای ترک چلسی تنها ۲ راه پیش رو داریم. راه اول این است که تا پایان قرارداد در ژوئن سال ۲۰۱۰ در این باشگاه بمانم و در صورت عدم تمایل مقامات چلسی به تمدید قرارداد با من، از اینجا بروم.

رومین ران این است که هیات مدیره مرا اخراج کند، زیرا راه سومی وجود ندارد و من هرگز از این تیم جدا نخواهم شد و شانس‌ی برای اینکه از سمت خود استعفا هم وجود ندارد. هیچ شانس‌ی!

امرسون و روبینیو در اندیشه

ترک رئال



روبینیو و امرسون در تلاشند تا در پایان فصل رئال مادرید را ترک کنند.

بنابه گزارشات رسیده از روزنامه دیاریو اسپورت هر دو بازیکن به مدیر برنامه‌هایشان اعلام کرده‌اند که قصد ترک رئال و در صورت امکان انتقال به سری A ایتالیا را دارند. یکی از مقامات ارشد باشگاه رئال در گفتگویی با آژانس خبری DPA گفت : همه از اینکه روبینیو اینقدر ما را منظر گذاشته، خسته شده‌ایم. دیگر اطمینانی به او نداریم. واگتر ربیرو، مدیر برنامه‌های روبینیو اعلام کرد که موکلش و همچنین امرسون در جریان پیروزی کهنشانی‌ها مقابل بایرن مونیخ از سوی هواداران هو شده‌اند.

بالا:

چندان آماده نیستم



میشائیل بالاک هافبک آلمانی تیم فوتبال چلسی اعلام کرد که شرایط آمادگی اش در چلسی چندان مطلوب نیست و او از آمادگی کامل به دور است.

کاپیتان تیم ملی آلمان در این خصوص اظهار داشت : به اندازه کافی آماده نیستم و در حال حاضر نتوانسته‌ام به اندازه کافی گل بزتم. زمان لازم است که با تیم هماهنگ شوم. اکنون نیم سال گذشته و شرایط هم خوب به نظر می‌رسد. امیدوارم در آینده بهتر از این نیز بشود تا با هماهنگی بیشتر آمادگی کامل خود را به دست آورم.

ماتئوس:

«فه» مثل قیصر با استعداد است



لوتار ماتئوس رکورددار بازی ملی در آلمان ضمن تعریف از عملکردآرمین فه سرمربی اشتونگارت او را دارای هوش بالا در فوتبال، همانند قیصر دانست.

ماتئوس که در دوران بازی اش در تیم تحت رهبری فرانتس بکن باوئر توپ زده و نسبت به او و توانایی هایش ایمان دارد، با مقایسه آرمین فه سرمربی اشتونگارت با او، گفت : او این قدرت را دارد که در شرایط حساس با تدبیر و درایت تیمش را راهنمایی و هدایت کند. به نظر من او ۱۰ سال دیر متولد شده است. ای کاش در جام جهانی ۱۹۷۰ در کنار بکن باوئر حضور داشت آن وقت با آن ۲ نفر آلمان غوغا می‌کرد. اکنون هم به عنوان یک سرمربی بسیار عالی عمل می‌کند. او مهره‌هایی را می‌بیند و به آنها بازی می‌دهد که آینده فوتبال آلمان را نیز تأمین می‌کنند، مثل ماریو گومز. من معتقدم او استعداد و هوشی سرشار در فوتبال دارد درست مثل بکن باوئر!